
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ВІД м.Івано-Франківськ № 

Про бюджетні призначення
на 2021 рік

Відповідно до частин 6 та 8 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити передачу бюджетних призначень на 2021 рік:

1.1. Зменшити бюджетні призначення, передбачені департаменту 
фінансів облдержадміністрації по загальному фонду (видатки споживання) 
за кодом бюджетної програми 3719150 «Інші дотації з місцевого бюджету» 
на суму 13595,0 тис. гривень та відповідно збільшити їх департаменту 
охорони здоров’я облдержадміністрації по загальному фонду (видатки 
споживання) за кодом бюджетної програми 0712152 «Інші програми та 
заходи у сфері охорони здоров’я» (на виконання заходів Програми 
розвитку та фінансової підтримки комунальних некомерційних 
підприємств охорони здоров’я Івано-Франківської обласної ради на 2020 - 
2021 роки) на суму 13595,0 тис. гривень, а саме: для забезпечення оплати 
поточних видатків санаторно-курортних закладів - 10000,0 тис. гривень, 
для забезпечення фінансової підтримки КНП «Тисменицький 
протитуберкульозний диспансер Івано-Франківської обласної ради» та 
КНП «Долинський протитуберкульозний диспансер Івано-Франківської 
обласної ради» на оплату праці - 3595,0 тис. гривень.

1.2. Здійснити перерозподіл обсягу видатків субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та 
заходів у системі охорони здоров’я, передбачених департаменту охорони 
здоров’я облдержадміністрації по загальному фонду (видатки 
споживання), шляхом зменшення бюджетних призначень за кодом 
бюджетної програми 0712020 «Спеціалізована стаціонарна медична 
допомога населенню» на суму 170,0 тис. гривень та відповідного 
збільшення їх за кодом бюджетної програми 0712010 «Багатопрофільна 
стаціонарна медична допомога населенню» на суму 170,0 тис. гривень.
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2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
забезпечити:

подання цього розпорядження на погодження з постійною комісією 
обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та 
інвестицій;

внесення змін до розпису обласного бюджету на 2021 рік за 
програмною та економічною класифікацією видатків.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо 
виконання розпорядження покласти на головного відповідального 
виконавця - департамент охорони здоров’я облдержадміністрації 
(І. Дмитренко).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації відповідно до функціональних 
повноважень.

Голова обласної 
державної адміністрації Андрій БОЙЧУК


